

Posudek vedoucího diplomové práce

Jméno studenta	Bc. Kateřina NOVOTNÁ
Téma práce	VNITŘNÍ ANALÝZA IMAGE MĚSTA NOVÉ MĚSTO NAD METUJÍ
Cíl práce	Cílem předkládané diplomové práce je vnitřní analýza image daného města – NOVÉHO MĚSTA NAD METUJÍ a jeho postihnutí prostřednictvím jak analýzy tak především dotazníkového šetření. Dále na základě tohoto šetření uvedení základních návrhů a doporučení celkového zlepšení image sledovaného města.
Vedoucí diplomové práce	RNDr. Šárka Brychtová, Ph.D.

náročnost tématu na	úroveň		
	nadprůměrná	průměrná	podprůměrná
teoretické znalosti	x		
praktické zkušenosti	x		
podkladové materiály (vstupní data) a jejich zpracování		x	

kritéria hodnocení práce	úroveň			
	nadprůměrná	průměrná	podprůměrná	nelze hodnotit
stupeň splnění cíle práce	x			
samostatnost při zpracování tématu	x			
logická stavba práce	x			
práce s českou literaturou včetně citací		x		
práce se zahraniční literaturou včetně citací	x			
adekvátnost použitých metod	x			
hloubka provedené analýzy	x			
stupeň realizovatelnosti řešení	x			
formální úprava práce (text, grafy, tabulky)	x			
stylistická úroveň	x			
nároky BP na podkladové materiály, konzultace, průzkumy ...	vysoké	průměrné	nižší	nejsou
		x		
použití analýz, matem. statistických a jiných metod, komparací apod.	ve velké míře	přiměřené	částečné	absentuje
	x			
využitelnost námětů, návrhů a doporučení k řešení problému	ve větší míře	částečná	nižší	nevyužitelnost
	x			
obsah a relevantnost příloh v textu či příl. části BP (tabulky, grafy, propočty apod.)	vysoce funkční	funkční	méně funkční	neuspokojivé
		x		

Odpovídající hodnocení jednotlivých hledisek označte:

x

Připomínky a otázky k obhajobě:

Předkládaná diplomová práce má 102 stran textu, 10 stran literatury, 3 přílohy a další doprovodný materiál. Je sestavena do následujících čtyř hlavních kapitol: Teoretická východiska, Profil města Nové Město nad Metují, Vyhodnocení výzkumu a Návrhy a doporučení.

Teoretické pasáže první kapitoly jsou výstižnou a poměrně podrobnou sondou do hlavních pojmů celé předkládané práce. Témata (Image, Město, Marketing města. Analýza

image) jsou výstižně a smysluplně popsány a představeny v této první čtvrtině dané práce. Celá kapitola je přehledná, řešena na odpovídající úrovni, dobře propojená a jednotlivé subkapitoly jsou vhodně řazeny.

V další části autorka navazuje poměrně plynule profilem a charakteristikou daného města, které jsou řešeny velmi podrobně; obsahují všechny aspekty vhodné pro dané téma a vhodně zařazuje i jednotný vizuální styl města. Snad jen k této části mohu podotknout, že řazení jednotlivých subkapitol je místy mírně chaotické a snad bych volila trochu jinou následnost i z důvodu napojení dalších částí, avšak vzhledem k celkové velmi podrobné a odpovědné analýze a rozsáhlému sběru dat – považuji tuto výtku pouze za drobnost a snad i věcí názoru. Město je popsáno opravdu velmi podrobně z mnoha různých pohledů.

Největším přínosem jsou nepochybně dvě závěrečné velké kapitoly (tři a čtyři), v kterých autorka musela prokázat nejen vlastní nápaditost, ale i schopnost pohybovat se *in tereno*, komunikace a dále schopnost aplikace teoretických poznatků do praktického vyjádření a řešení. Dotazníkové šetření bylo náročné jak po stránce pracnosti tak i invence. Obojího se autorka zhostila na výborné úrovni.

Dále oceňuji samostatnost diplomantky, schopnost promyšleného provázání teoretických i konkrétních pasáží. Předkládaná práce je promyšlená, stylisticky zralá, formálně a graficky také na velmi dobré úrovni. Celé její zpracování i interpretace poskytuje řadu relevantních dat, jistě využitelných i v praxi.

Celkově je předkládaná práce přehledně a zajímavě řešena s důrazem na konkrétní data a prakticky využitelná. Autorka v ní prokázala svědomitý přístup, promyšlenost tvorby i osobní zainteresovanost.

Diplomovou práci posluchačky Bc. Kateřiny Novotné, z výše uvedených důvodů, doporučuji k obhajobě a navrhuji její hodnocení stupněm **VÝBORNĚ**.

Otázky k obhajobě:

- 1. V práci se zabýváte tématem image. Myslíte, že všeobecně dochází k jeho přeceňování, podceňování nebo reálnému hodnocení? Jak, se domníváte, je to s image měst?*
- 2. Vaše dotazníkové šetření je využitelné i pro potřeby daného města. Můžete uvést, zda jej město konkrétně využilo?*
- 3. Co přineslo šetření Vám osobně?*

Práce je doporučena k obhajobě.

Navržený klasifikační stupeň:

VÝBORNĚ

Vedoucí diplomové práce:

Jméno, tituly:

Podpis:

RNDr. Šárka Brychtová, Ph.D.

V Pardubicích dne: 26. srpna 2013